

款款颜值惊艳,恒驰六车全球震撼亮相

8月3日,恒驰首期六款车型在上海、广州迎来全球首秀,恒驰1到恒驰6正式亮相。从公布的六款车型来看,A到D级各别车型均有涉及,轿车、SUV、MPV等细分市场各有覆盖,产品矩阵已然完整。

■新快报记者 张磊

全球设计大师手笔 六车造型各具魅力

六款车型的造型设计是本次亮相活动的最大看点。每款车均以豪车标准打造,造型各具魅力。据了解,许家印曾多次造访全球顶级设计大师,并促成恒大与15位大师组成的最强造型联盟,本次亮相的六款车便出自Anders Warming、Michael Robinson、丸山公顾的手笔。每款车均采用先锋前瞻的设计语言,在优雅、高贵、动感中呈现出各有特色的美感,充满未来感与科技感,提供给消费者在车身造型上更多元化的选择。

笔者现场目光所及,无论是恒驰1的异形穹顶天窗,还是恒驰2独创猫眼绿配色……从整车到细节,六款恒驰都体现着国际设计大师的不凡手笔,在汽车造型美学层面有了新的突破。用许家印那通俗直白的金句来形容再贴切不过:“人人见,人人哇”。富有未来感的造型、大胆的色彩和流畅的线条,让恒驰系列跳出了新能源汽车固有的视觉桎梏,未来感和科技感进一步凸显。

六车齐发,款款惊艳,这在世界汽车工业史上也是罕见的事例。有汽车界人士感叹道,特斯拉成立17年至今仅推出4款车,而奔驰宝马大众等车企巨



■恒驰首期6款车全球发布。

头,同时发布新能源汽车的最高纪录也不过3款。只有实力雄厚且敢想敢干的恒大,才能有如此大手笔。

坚定造车信心 全产业链布局和资金是优势

事实上,此次恒驰1至恒驰6的惊艳亮相有迹可循。7月27日,恒大健康正式变更为恒大汽车,标志着恒大健康主营业务已变成新能源汽车。而重点布局的广州南沙、上海松江两大生产基地,也将于今年下半年竣工,2021年实

现投产。

对于恒大造车心路历程,“造车劳模”许家印深有体会。据了解,从去年以来,许家印带领恒大汽车产业高管奔赴全球23个国家、47个城市,先后考察了58家全球汽车产业各领域龙头企业。在这坚定的造车大决心引领下,恒大的“汽车梦”也因此照进现实。

在宣布进军汽车产业以来,恒大汽车更是只用短短一年多时间完成了全产业链布局。通过一系列的跑马圈地,预计三年内投入450亿元资金,恒大在一年内努力践行“换道超车”,在先后收

购了瑞典国能汽车、卡耐新能源、科尼赛克、湖北泰特机电、英国Protean电机等龙头企业的部分股权后,恒大在动力电池、汽车销售、智慧充电、共享出行等领域也都掌握了相应核心技术。

从宣布跨界造车到今天,恒大通过高举高打在短短两年内走完了其在新能源汽车领域“从0到1”的全过程。此次一系列产品的发布,让外界看到了恒大想要快速抢占全球市场的野心和与特斯拉抗衡的信心。站在更高的起跑线上,恒大这位“跨界者”即将在新能源战场“大杀四方”,未来可期。

350家社会组织帮扶留守和困境儿童

面向广东15个经济欠发达地区,鼓励持续性的精准帮扶

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员莫冠婷 杨琼婉 罗安荣报道 今年广东350家社会组织将分为15个小组,面向15个经济欠发达地区(汕头、韶关、河源、梅州、惠州、汕尾、江门、湛江、阳江、茂名、肇庆、清远、潮州、揭阳、云浮市)的留守和困境儿童实施关爱帮扶,今年参与单位要完成对应地区所有智力残疾、精神残疾儿童入户走访,并结合走访地区实际情况和自身优势特长,制定留守和困境儿童关爱帮扶方案,鼓励持续性的精准帮扶。

8月3日,广东省民政厅在广州举办百家社会组织走近留守和困境儿童“牵手行动”2019年总结大会暨2020年启动仪式。

省民政厅党组成员、副厅长陈奇介绍,经过两年多的实践,牵手行动活动规模不断扩大,活动内容更加丰富,长效机制初步形成。2019年全省共240家社会组织参与“牵手行动”,从帮教助学、成长教育、心灵关怀、医疗帮扶、扶贫帮困、优化环境、公益倡导等七个方面,开展了127场儿童关爱帮扶活动,参与人员2711人次,投入帮扶资金约836.4万元,惠及超过1.6万名留守和困境儿童。

陈奇表示,今年,省民政厅将投入福利彩票公益金160万元以更好地实施“牵手行动”,各单位要充分利用好现有政策和条件,以更高的热

情、更实的行动、更好的服务,继续投身关爱帮扶儿童事业上来。

省民政厅要求,各地市民政部门和各有关社会组织要用心用情关爱帮扶留守和困境儿童,从帮助解决最直接、最现实、最紧迫的问题入手,延伸关爱渠道,拓宽关爱方式,丰富关爱内容,切实改善儿童生活条件,促进儿童健康茁壮成长。

今年的专项任务是全力协助做好智力残疾和精神残疾女童救助帮扶和关爱服务工作,承办单位要组织好相关培训,各关爱小组利用社会组织的专业优势,链接法律、心理、启智、特殊教育等资源,按照地方民政部门提供的名单走进两类女童家庭,开展家庭教育和家庭监护指导,帮助家庭和监护人提升监护能力,帮助两类女童增强自我保护意识特别是防性侵能力。

此外,要加强沟通协调,确保活动成效。各地民政部门要逐级明确责任人和联络人,主动联系社会组织,主动提供需关爱帮扶的儿童名单,积极协调社会组织与走访地区的对接联系。在保护儿童隐私权的基础上,要多形式宣传关爱保护留守和困境儿童的典型做法及成效,带动社会力量广泛参与儿童关爱保护,营造家庭、学校、政府和社会齐抓共管的儿童关爱保护氛围。

广州下半年预计 将为企业减免社保费超220亿元

新快报讯 记者沈逸云 通讯员穗人社宣报道 新快报记者8月3日获悉,广州市人社局日前举办“社保惠企、就业暖民”进园区集中政策宣讲活动。据介绍,今年2至6月,广州共为55万家企业减免养老、失业、工伤保险费214.28亿元,下半年预计再减免220多亿元。

活动上,广州市人社局副局长陈敏介绍,广州市贯彻落实国家和省阶段性减免社保费的政策,给予中小微企业全免2—6月的单位应缴社保费,给予大型企业等其他参保单位减半征收2—4月的单位应缴社保费,通过信息系统的数据比对,免填单、免申请、自动减免,为符合条件的企业提供“零手续”服务,精准到位、及时到账。2至6月,共为55万家企业减免养老、失业、工伤保险费214.28亿元。

最近,国家决定延长阶段性减免社保费政策的执行期限:中小微企业全免养老、失业、工伤保险单位缴费政策进一步延长至今年年底;大型企业等其他参保单位的减半征收政策进一步延长至6月份。根据该政策,广州市预计下半年将会再为企业继续减免养老、失业、工伤保险费220多亿元,为企业的发展提供更坚实的保障。

同时,企业在享受减免社保费的基础上,符合条件的还可以享受返还失业保险费帮助。对符合不裁员少裁员等

条件的参保企业,实施返还上年度实际缴纳失业保险费的50%政策。上半年,全市已发放2019年度稳岗返还34万家,金额7.39亿元,惠及职工374万人。

近期根据国家和省“对不裁员或少裁员的中小微企业,返还标准最高可提至企业及其职工上年度缴纳失业保险费的100%”的规定,广州市对符合领取条件的中小微企业,按上年度缴纳失业保险费的100%的标准返还,在原已返还50%的基础上,再返还50%。并且继续采取免企业申请,联合核查、数据比对、主动发放的方式办理,已于7月23日完成普惠式中小微企业稳岗返还提标工作,共发放31.42万家中小微企业,金额5.15亿元,全部发放到账。

今年以来广州出台了一系列稳增长、促就业、保民生的政策措施。陈敏介绍,在招用就业困难人员的补贴方面,可按实际缴纳的社会保险费给予社会保险补贴,按200元/人/月的标准给予一般性岗位补贴。用人单位吸纳退役1年内的退役军人、登记失业半年以上人员、建档立卡贫困劳动力就业,可按规定享受1万元/人或5000元/人的一次性补贴。

据统计,截至6月,广州市城镇新增就业人数11.97万,环比上升24.30%,就业形势总体趋于平稳,为广州加快恢复经济社会秩序提供了稳定支撑。